



Krajowa Administracja
Skarbowa

Izba Administracji Skarbowej
w Olsztynie

Olsztyn, dnia 13 listopada 2020 r.

2801-ILZ.260.53.2020.7

UNP: 2801-20-06000

- WSZYSCY WYKONAWCY -

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: postępowania na dostawę sprzętu komputerowego i oprogramowania na potrzeby Izby Administracji Skarbowej w Olsztynie

I. Zamawiający - Izba Administracji Skarbowej w Olsztynie działając w oparciu o art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 z późn. zm.) wyjaśnia treść SIWZ:

Pytanie nr 1: W jaki sposób Zamawiający zamierza dokonać weryfikacji podanych w ofertach informacji dotyczących proponowanego sprzętu i okresu gwarancji ?

Odpowiedź: Zamawiający dokona weryfikacji podanych w ofertach informacji dotyczących proponowanego sprzętu i okresu gwarancji w sposób opisany w SIWZ, w szczególności w Rozdziale 8 ust. 2 pkt. 4 SIWZ, oraz załącznikach nr 4.1-4.4. Natomiast w formularzu ofertowo-cenowym – załącznik nr 1 do SIWZ, należy określić w kryteriach oceny ofert oferowaną opcję wydłużenia terminu okresu gwarancji.

Pytanie nr 2: Czy w „Formularzu ofertowo-cenowym” Zamawiający oczekuje podania nazwy producenta, model produktu oraz PN (Part Number) Producenta, po wpisaniu którego na stronie danego producenta produkt ten będzie identyfikowany w sposób jednoznaczny?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga podania takich informacji, jak zamieszczone są w formularzu ofertowo – cenowym (w tym m.in. producenta i modelu sprzętu będącego przedmiotem dostawy). Zamawiający nie wymaga w SIWZ - PN (Part Number) Producenta, po wpisaniu którego na stronie danego producenta produkt ten będzie identyfikowany w sposób jednoznaczny.

Pytanie nr 3: Czy warunki gwarancyjno - serwisowe mają wynikać bezpośrednio z PN (Part Number) oferowanego produktu lub dołączonej opcji serwisowej z podaniem jej PN (jedno z kryteriów ocen)?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga jedynie spełnienia warunków gwarancji, które określone zostały we wzorze umowy w § 5 Warunki gwarancji.

Zamawiający nie wymaga, aby warunki gwarancyjno - serwisowe miały wynikać bezpośrednio z PN (Part Number) oferowanego produktu lub dołączonej opcji serwisowej z podaniem jej PN.

Pytanie nr 4: Kto ma być gwarantem – dostawca czy producent?

Odpowiedź: Umowa podpisywana jest z Wykonawcą i to na Wykonawcy spoczywa obowiązek zapewnienia gwarancji na zaoferowany sprzęt w zaoferowanym okresie gwarancyjnym.

Pytanie nr 5: Co w przypadku awarii dysku? Pozostaje on u Zamawiającego, czy zostanie oddany Dostawcy?

Odpowiedź: Zgodnie ze Szczegółowym Opiszem Przedmiotu Zamówienia (zał. Nr 4.1 i 4.2 do SIWZ odpowiednio - pkt 6 i pkt 5) – „W przypadku awarii nośnika pamięci masowej i braku możliwości jego naprawy w miejscu użytkowania komputera, nośnik pozostaje u Zamawiającego”

II. Zamawiający modyfikuje załączniki nr 5.1-5.4. poprawiając oczywistą omyłkę pisarską polegającą na błędnym oznaczeniu numerów załączników.

Zmodyfikowane załączniki nr 5.1.-5.4 stanowią załącznik do pisma.

III. Zamawiający informuje, że odpowiedź na powyższe pytanie staje się integralną częścią Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i będzie wiążąca przy składaniu ofert.

IV. Termin składania ofert nie ulega zmianie.

Z upoważnienia Dyrektora
Izby Administracji Skarbowej
w Olsztynie
Kierownik Działu
Tomasz Anszczak
/podpis na oryginale/